
 

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن     :ول ال التم
 اآتيȓ:اأعداد  ɼاأرقام كتȑ بالحɼȳف ا  

وٚف الكتابغ بالعداد  الكتابغ بالح
 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ة573

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 4ت623
 اف ɼ مائتاɼ ɰ سبعɼ ȓ أربعǵ ɰɽثمانيȓ  بببببببببببببببببببببببببب
 عشɰɼȳ اف ǵ ɼسبعȓ  بببببببببببببببببببببببببب

يٚن الثاني  :التم
 ɯأنا عدد رقǵ ʅ8حاد  ɯاتي نصف رقȳعش ɯرقɼǵ عدد مائتيɼ ʅمن أنا؟ 62حاد 

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

يٚن الثالث  :التم
  ك  
 654ت ɼkm بقي لkm 8342         ɻمنɻ     بتعبيد طȳيق أنجز   ف مقاɤɼ  ل 
 هɽ طɤɽ الطȳيق امطلɽب تعبيده؟ ما-

اٚبع يٚن ال  :التم
    ɰالنقطتي ɣإليA  ɼB  ȓمستقيما  يشمل النقط ɯارسA  

 (d)عمɽديا علʄ امستقيɼ  ɯيكA   ɰɽيشمل النقطȓ  (c)ارسɯ مستقيما -
 ɼ. (C)يɽاʅȴ امستقيɼ(d)    ɯيكɰɽ عمɽديا علʄ امستقيB   ɯيشمل النقطȓ (T)ارسɯ مستقيما -
    A   

                                       B                                                        . 

  دماجيغالڤضعيغ ال 
 ɾاشتف ɯ6رجل لتجهيق مطع  Ȕاɼبــــــ طاDA  ةت3ت   Ȓاحدɽال ȓلɼللطا،  ɼ24  سياȳبــــــــ   كDA 5س ي    ةةȳللك

    بالɽاحد
 بحسȑ ثمن شȳاǴ الطاɼاȔا   (1
  بحسȑ ثمن شȳاǴ الكȳاس يا   (2
  بحسȑ امبلغ اإجمالي لتجهيق امطعɯا   (3

يٚاضيا ة:اماد    ػال

اٚبعغا :امستڤڥ   ابتدائي ل

 ة2ة9/2تة2السنغ الدراسيغ: 

الول  الفصلاختبار  دة3سا وت: ةامد                      

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


 

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن الت      :ل و  ال م
 اآتيɼ :ȓاأرقام اأعدادكتȑ بالحɼȳف ا  

وٚف الكتابغ بالعداد  الكتابغ بالح
 خمسǵ ȓاف ɼسبعمائɼ ȓثاثɰɽ  ة573
 اثناɼ ɰستɰɽ ألفا ɼثاثمائɼ ȓأربعȓ عشȳ  4ت623
8247  ȓثمانيǵ ɰɽأربع ɼ ȓسبع ɼ ɰمائتا ɼ اف 
 عشɰɼȳ اف ǵ ɼسبعȓ  ة2ة7

يٚن الث    :انيالتم
 ɯأنا عدد رقǵ ʅ8حاد  ɼ ɯاتي نصف رقȳعش ɯرقǵ ɼ ʅمن أنا؟ 62عدد مائتي حاد 

 6248أنا العدد 
يٚن الث  الت    :الثم

  ك  
 654ت ɼkm بقي لkm 8342         ɻمنɻ     بتعبيد طȳيق أنجز   ف مقاɤɼ  ل 
 هɽ طɤɽ الطȳيق امطلɽب تعبيده؟ ما-

                                                   ȓبɽالحل                         اأج                        Ȕالعمليا 
 
 
 
 

اٚبع يٚن ال  :التم
    ɰالنقطتي ɣإليA ɼB ب 

 ɯمستقيما ارس(d)يشمل  ȓالنقطA ب 
 (d)عمɽديا علʄ امستقيɼ  ɯيكA  ɰɽيشمل النقطȓ  (c)ارسɯ مستقيما -
    (d)عمɽديا علʄ امستقيɼ  ɯيكB  ɰɽالنقطȓيشمل  (T)ارسɯ مستقيما -
 ɼ ʅȴاɽي ɯامستقي . (C)      

يٚاضيا ة:اماد    ػال

اٚبعغا :امستڤڥ   ابتدائي ل

 ة2ة9/2تة2السنغ الدراسيغ: 

 الول  الفصلاختبار تصحيح   دة3سا وت: ةامد                    

8342 
 654ت
9996 

+ 

= 

8342+1654=9996 km  

 ɽب تعبيده هɽيق امطلȳالط ɤɽ9996ط ɯك 

A 

B 

d 

T 

C 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


 

                                                                                                . 

  الڤضعيغ اادماجيغ
لكȳس ي ل   ةةDA 5ــــ بــــ  كȳسيا  24للطاɼلȓ الɽاحدɼ Ȓ    ةت3ت  DAبــــــ طاɼاȔ  6لتجهيق مطعɯ اشتفɾ رجل 

    بالɽاحد
 بحسȑ ثمن شȳاǴ الطاɼاȔا   (1
  بحسȑ ثمن شȳاǴ الكȳاس يا   (2
  بحسȑ امبلغ اإجمالي لتجهيق امطعɯا   (3

 

                                  ȓبɽالحل                                   اأج                                     Ȕالعمليا 

 تةت3ت

6 

 ة786

× 

= 

 52ةة

24 

 ةةة2ت

× 

= 

 ةةة2ت

 ة786

 ة986ت

+ 

= 

1310×6=7860 

 ɽه Ȕاɼالطا Ǵاȳدج  ة786ثمن ش 

 ةةة2ت=24×ةة5

12000+7860=19860 

 ɽاس ي هȳالك Ǵاȳدج   ةةة2تثمن ش 

 ɽه ɯة986تامبلغ اإجمالي لتجهيق امطع 

 دج

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja
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